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b. הפרך/הוכח: f 0רציפה בx  לכןf 0גזירה בx 

fתהיי : הפרכה x .ה, כאשר מחשבים את הגבול החד צדדי מימיןx-ים חיוביים ולכן

0 0 0

0( ) (0)
lim lim lim 1

0x x x

xf x f x

x x x    


  


ומצד שני  

0 0 0

0( ) (0)
lim lim lim 1

0x x x

xf x f x

x x x    

 
   


  

ולכן הגבול 
0

( ) (0)
lim

0x

f x f

x




אבל הפונקציה כן רציפה , אינו קיים והפונקציה אינה גזירה באפס 

 .באפס

 :גזור את הפונקציות הבאות לפי הגדרה .2
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 :גזור את הפונקציות הבאות] שאלה ממבחן של פרופסור זלצמן[ .4
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  :הבאיםמצא קירובים לינאריים לערכים  .7
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